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MOVIMENTO FAMILIAR CRISTÃO 

CONSELHO DIRETOR REGIONAL SUL/CONDIR SUL 

GESTÃO 2010/2013 

ATA N°. 02/2011 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR SUL/MFC EM 

                   CURITIBA, PR, EM 20 DE MARÇO DE 2011 

Aos vinte dias do mes de Março do ano de dois mil e onze, nas dependências 
da Casa de Retiro de Nossa Senhora do Mossunguê, na cidade de Curitiba, 
Estado do Paraná, durante o 1º Seminário de Integração Nacional – SIN, 
aconteceu a segunda reunião do Conselho Diretor Regional Sul – CONDIR 
SUL do Movimento Familiar Cristão no Brasil, gestão 2010/2013, com a 
presença do casal Coordenador do CONDIR SUL, Eduardo e Ismari; da Vice-
Coordenadora do CONDIR SUL, Ângela; do casal Paulo e Albertina, da cidade 
de Criciúma, representando a Coordenação Estadual de Santa Catarina; do 
casal Jairo e Fátima, da cidade de Rio Grande, Coordenadores do Estado do 
Rio Grande do Sul; do casal José e Neide, da cidade de Santo Antonio da 
Platina, Coordenadores do Estado do Paraná; do Olívio, Tesoureiro do Estado 
de Santa Catarina; do casal Eduardo (Juca) e Elaine, Tesoureiros do Estado do 
Rio Grande do Sul; do casal Valdeci e Flávia, Tesoureiros do Estado do 
Paraná; do casal Márcio e Kátia, da Formação do Estado do Paraná; dos 
casais Claudio e Valdete, Jael e Andreia do SENPREC. Dando início às 
atividades previstas na pauta foi explicado pelo casal Coordenador do CONDIR 
SUL que o MFC faz parte do Conselho Deliberativo do Conselho Nacional do 
Laicato no Brasil – CNLB, sendo lá representado pelo casal Coordenador do 
CONDIN. Na sequencia, abordou-se assunto referente ao próximo ENA que 
acontecerá em Vitória da Conquista, BA; a respeito foi informado que será 
encaminhado aos Estados para que estes enviem às suas respectivas cidades, 
uma relação com o nome de todos os temas dos ENAs que até agora 
ocorreram; e se solicitou que se coloque na pauta dos Conselhos Estaduais 
que ocorrerão em breve o pedido para que sejam feitas sugestões de Tema e 
Lema para o próximo ENA, as quais deverão ser encaminhadas ao CONDIR 
até a data de 31 de Julho do corrente. Foi comunicado à título de sugestão aos 
presentes, que na reunião do CONDIN foi informado que a Coordenação do 
Estado de Minas Gerais, do CONDIR SUDESTE, instituiu o Fundo Pró-ENA, 
com a finalidade de subsidiar as despesas de inscrição e viagem de 
participantes daquele Estado, medida que poderia ser seguida pelos Estados 
componentes deste CONDIR. Em seguida foi enfatizado que o Jornal Atuação 
é um elo de integração entre os Mefecistas das várias regiões do Brasil e que a 
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formatação atual não é necessariamente definitiva, estando aberta a 
sugestões; também, foi pedido que as notícias a serem encaminhadas deverão 
contemplar atividades especiais, inéditas, se constituindo em fontes de 
experiência a ser partilhada. Os artigos mais extensos deverão ser 
encaminhados à Revista Fato & Razão, e poderão se constituir em contra 
ponto a eventuais artigos polêmicos publicados na revista. A seguir, foi 
colocada em discussão a possibilidade de se conceder uma ajuda de custo 
para o Edmar de Maringá, PR, componente do SENJOV, que irá para a 
Espanha representando o MFC, juntamente com jovens da Diocese de 
Maringá, PR; naquele país fará contato com a equipe que coordenará a visita 
do Papa Bento XVI ao Brasil em 2014; colocado o assunto em votação, foi 
aprovada a concessão do valor de R$ 1.000,00 (um mil reais) para fins de 
ajuda de custo. Em seguida, foi aprovada proposta do casal Coordenador do 
CONDIR de se realizar aporte ao caixa do 1º Seminário de Integração Nacional 
– SIN, no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais). Na sequencia, Lídio, 
responsável pelo SERFIN, fez um relato da posição financeira do CONDIR SUL 
no período de Agosto de 2010 a Fevereiro de 2011 e enfatizou a necessidade 
de cada Estado cumprir com os prazos para remessa de recursos e envio de 
balancetes. Finalmente, foi marcada a data da próxima reunião do CONDIR 
SUL, que será nos dias 1 e 2 de Outubro de 2011, na cidade do Rio Grande, 
RS. E como nada mais havia a se tratar deu-se por encerrada a presente 
reunião, cuja ata foi lavrada pelo casal SERCOM, Gilson e Lourdes, e vai 
assinada pelos participantes inicialmente nominados.                                
Curitiba, PR, 20 de Março de 2011. 


